

公交车挤80多人,事发点靠近西湖景区,“香蕉水”爆燃致30人受伤,其中15人危重……5日17时许,浙江杭州市中心发生一起公交车纵火案,目前仍有29人在医院接受治疗。

# 乘客: 他就是纵火者

## 杭州公交车纵火案 疑似嫌疑人照片曝光



### 杭州公交车燃烧事件 疑似嫌疑人照片曝光

京华时报: #杭州公交车燃烧#【疑似嫌疑人照片曝光】记者获得事发公交车上的监控截图显示,疑似嫌疑人男子30岁左右,短发,微胖,浅色T恤,背双肩包,上车后坐车厢中部正对后门座位。来自江西的乘客小程确认,纵火者即是该男子,坐在他前面的是小程母亲。小程受皮外伤,小程母亲烧伤面积超过90%。

### 公交车挤80多人 事发点靠近西湖景区

5日17时许,一辆7路公交车在途经杭州市繁华市区的东坡路与庆春路交叉口时(靠近西湖景区),突然起火燃烧,当时车内有80多名乘客。据现场人员称,当时车内闻到有“香蕉水”的味道,很快大火就烧起来了。

起火公交车停下后,附近的热心

市民迅速前来救援。在众人的帮助下,车内人员通过击碎的车窗,将部分伤情严重的人员运出。一些人则走到马路中央,一边疏导交通,一边拦截过路的车辆,请他们协助将伤员送到就近医院。在众人的齐心协力之下,事故现场很快得到控制,伤员也在第一时间被送抵医院救治。

### 嫌疑人用打火机点燃“香蕉水”

经浙江省、市、区三级公安机关连夜侦查,公安部门于6日5时确认,5日发生在杭州的公交车燃烧事件系人为纵火,嫌疑人纵火细节也已得到确认。公安部门在调取公交车上的视频并技术复原后发现,大火系有人故意纵火造成。视频显示,5日16时09分52秒,一名身穿浅色汗衫,下穿深色短脚裤,穿平拖鞋的男性嫌疑人随身携带一个深色双肩包从7路公交车灵隐

总站上车,在后门照顾座落座,将包藏匿于座位下。17时03分06秒,嫌疑人起身,从包中取出并倾倒可燃物,随即用打火机点燃,车厢内迅即着火。

目前,公安人员对被烧车辆地板上的燃烧残留物和白色塑料桶中残留的可疑可燃液体进行了提取和化学物质成分检测,发现液体中含有醋酸丁酯、二甲苯、三甲苯、环己酮等“香蕉水”成分。

### 仍有29名伤员在医院接受治疗

杭州市政府6日16时50分召开新闻发布会表示,杭州“7·5”公交车放火案发生后,杭州迅速启动应急预案,伤员第一时间得到有效救治。目前已经锁定犯罪嫌疑人,案情正在全力侦查中。

杭州市公安局相关负责人表示,目前经省市公安机关全力侦查,放火犯嫌疑人已经锁定。警方现已锁定放火嫌疑人系公交车内被烧成重伤的一名男子。目前,犯罪嫌疑人仍在救治中,身份尚不明。警

方正正在全力核查该嫌疑人的真实身份,有新的进展会及时向社会公布。

杭州市卫生局副局长、新闻发言人杨建华说,截止到6日15时,仍有29名伤员在医院接受治疗,15名重症病人病情依然危重。

此外,杭州市公交集团5日晚组织分公司的千余名管理人员和修理工,对8600余辆公交车配置的安全锤进行了检查,确保上线运营的车辆百分之百配备安全锤。

据新华社

你了解公交车上的安全救生装置吗?发生危险时怎样迅速逃生自救? A04版为你详解。

# 告知

为帮助众多饱受眼病疾病折磨的患者,国家眼病防治协会联合吉林药业发起的“眼病复明工程”大型公益活动已正式启动,活动主办方将出资500万元作为补贴,免费在我市为眼病患者免费发放眼病特效药【龙泽熊胆胶囊】(国药准字Z22026087)如您或您的家人、朋友患有眼病疾病均可拨打电话400-637-4288免费领取2-4个月的药品(仅收税金)。

免费领取人群:白内障、青光眼、玻璃体混浊、老花眼、视神经萎缩、黄斑变性、视力减退、眼干、眼痛、近视、更年期眼病、糖尿病眼病等各种眼病。

# 我市免费发放眼病特效药

## 龙泽熊胆胶囊

### 当天清除眼病毒

据介绍【龙泽熊胆胶囊】服用后,立马感觉很清凉,眼毒就会随着人体新陈代谢大量排出,感觉眼睛马上清亮许多。

当天:清凉舒适,就像给眼睛洗了个澡;

10天:眼干、眼涩、眼模糊、视力疲劳明显缓解;

30天:眼睛光感增强,雾视、飞蚊、重影消失,视力逐步提高;

60天:眼毒全面清除,眼组织恢复正常功能,白内障、青光眼、玻璃体混浊等眼部病变复,持续使用可滋养眼球,并在眼部形成天然保护屏障,防止眼毒再侵害眼底。

### 一次见效 不易复发

据悉,此次复明工程的特效药【龙泽熊胆胶囊】在国内已使数十万眼病患者重见光明。

保证一:5天飞蚊、白雾感逐渐消失,看东西是亮堂的。

保证二:老花眼、视神经萎缩3周期,有望清清楚楚看报纸,眼睛不再黏糊糊。

保证三:青光眼、沙眼10盒,干、痛、胀、痒消失。

保证四:迎风流泪只需10天,再也不怕见风了,近视眼在短期内视力明显提高。

### 很多人说:这药力霸道! 当天清除眼病毒,眼窝滋润 真舒服



历经数代名医精心研制的眼病新药【龙泽熊胆胶囊】,克服了以往治疗眼病“起效慢、难治愈、易复发、痛苦大”的四大缺陷,凭借“当天起效,2-3疗程祛除眼病”的治眼优势,被眼病患者称之为“眼科神奇药”!【龙泽熊胆胶囊】采用长白山熊胆为原料,集清眼毒、营养视神经为一体,15天脱离黑暗,迎接光明,治眼病服用就好。

【龙泽熊胆胶囊】凭借低价、高效优势,目前全国销量已达到几十万盒,已有众多眼病患者重见光明!北京张先生说:“眼病产品多又贵!现在【龙泽熊胆胶囊】上市让我们看到康复的希望。”上海一位10年眼病的老大爷说:“刚用上,我就知道这是好产品!难怪能打出4项保证!”孝心女儿:“爸妈有眼病,心里憋屈得慌,【龙泽熊胆胶囊】让做女儿的尽份孝心!让父母远离眼病的折磨!”

【龙泽熊胆胶囊】独有的熊胆营养素直达眼内,15天有效改善眼循环和供养,快速修复激活萎缩的视神经细胞,恢复视觉神经功能,使眼睛更明亮、更清晰!

# 神奇眼药龙泽熊胆胶囊 爱心免费送

### 权威部门批准全国推广

特效眼药【龙泽熊胆胶囊】在权威部门批准下全国推广的消息传出后,眼病患者非常急切地想知道:“我啥时候能用上?”笔者了解到,【龙泽熊胆胶囊】已获批准,正在上海、北京、广州等城市首站推广,现已进驻郑州进行推广。

### 奇! 每天二次 眼毒化成眼泪、眼屎

为减少药物流失,【龙泽熊胆胶囊】制为胶囊剂,每天二次,成分直接通过角膜虹膜到达眼球内部,迅速溶解眼部各组织的残余毒素,并通过泪道,以新陈代谢的方式排出体外。每天二次,眼睛透亮一点,坚持服用【龙泽熊胆胶囊】一个月,清除眼内白内障、白雾、飞蚊症。

### 不是一般眼药 这里边全是眼营养素

一般传统眼药均为化学制剂,不含营养成分,而【龙泽熊胆胶囊】为天然纯净药材萃取,含丰富的熊胆营养素,能持续滋养眼球,修复受损的视神经,提高视力。15天改善眼内循环和眼营养供应,全面解决白内障、青光眼、玻璃体混浊、结膜炎、角膜炎、眼底病变、结膜炎、角膜炎、眼底病变、近视、老花眼、迎风流泪以及用眼不当引起的眼干、眼涩、眼模糊、视力下降及眼部异物感等。坚持使用2-3个疗程,视力极大提高!

### 玻璃体混浊、视物不清 流出黄水 老大爷又怕又喜

“服用【龙泽熊胆胶囊】,看东西是清楚

### 雾化多年不如用【龙泽熊胆胶囊】3天

眼病专家防治组组长魏博说:“在‘龙泽熊胆胶囊’上市前,我们在国内40多家医院进行了临床验证,对于吃药、雾化3年以上的眼病患者,有确切的数据表明:3日内有效率达极高,60天内全面治愈,无不良反应。一些等待眼病手术的患者用过‘龙泽熊胆胶囊’后,看到了不手术就能重见光明和清晰世界的希望。我断言,‘龙泽熊胆胶囊’的效果特别好!”

了,可眼睛里流出老多又黄又黏的东西!是怎么回事?”刘大爷焦急地问。

医生告诉他:“这是眼毒排出来的正常现象!等眼毒排干净了,眼病就完全康复了!”

听完医生的解释,刘大爷放心了、开心了,眼毒排得这么快,这【龙泽熊胆胶囊】可真不一般!

### 3米远,认不出闺女 服3疗程,老太太能做针线活

我以前白内障可严重了,黑眼睛被白内障占了一大半,女儿站跟前我都看不清!女儿上个月给我带回了【龙泽熊胆胶囊】,越用白色面积越小,后来就剩下芝麻大了,现在做针线活没问题。正好赶上【龙泽熊胆胶囊】免费领取,赶紧催促女儿再给我领3疗程巩固巩固!彻底治好我的双眼!



免费领取电话:

400-637-4288